



Financira Europska unija NextGenerationEU

Završila je provedba projekta „Komercijalizacija inovativnog softverskog rješenja za organiziranje i suđenje gimnastičkih natjecanja u realnom vremenu“

Nositelj projekta:	Bornfight d.o.o.
Ukupna vrijednost projekta:	1.467.946,10 EUR
Ukupni prihvatljivi troškovi:	780.835,15 EUR
EU udio u financiranju projekta:	399.726,74 EUR
Razdoblje provedbe projekta:	01.06.2022. - 01.06.2024.
Voditelj projekta i kontakt osoba:	Tomislav Grubišić, hello@bornfight.com

Tvrtka Bornfight d.o.o je 01. lipnja 2022. godine započela s provedbom projekta „Komercijalizacija inovativnog softverskog rješenja za organiziranje i suđenje gimnastičkih natjecanja u realnom vremenu“ sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava potpisanim s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja i Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije. Projekt se provodi u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Komercijalizacija inovacija“.

Predmetnim projektom Bornfight je izvršio ključni iskorak na globalno tržište u segment sportske industrije u kojoj se nastoji pozicionirati kao strateški partner sportskim savezima kao što je Hrvatski gimnastički savez, British Gymnastic Foundation ili FIG - jedan od najvećih i najrenomiranijih sportskih saveza u svijetu.

Projektom su se inovirali ključni poslovni procesi i provela transformacija organizacije poslovanja te uspostavio novi odjel koji će se baviti održavanjem Cloud sustava i upravljanjem kvalitetom.

Ostvareni su sljedeći rezultati:

R1: Osigurani preduvjeti za komercijalizaciju Elevien inovativnog softverskog rješenja za organiziranje i suđenje gimnastičkih natjecanja u realnom vremenu;

R2: Inovirani procesi proizvodnje i isporuke te uvedene nove organizacijske strukture;

R3: Transformacija iz Custom razvoja u poduzeće koje razvoja vlastite proizvode;

R4: Stvaranje 4 nova radna mjesta

R5: Povećanje prihoda od prodaje

R6: Povećanje prihoda od izvoza

R7: Korištenje privatnog kapitala kao dodatka EU javnim sredstvima.

Ostvarenjem navedenih rezultata postigao se specifični projektni cilj:

SC1: Potaknuta komercijalizacija inovativnog rješenja koje je nastalo kao rezultat internog razvoja Prijavitelja čime se doprinosi njegovim inovativnim kapacitetima.

Projekt financira Europska unija – NextGenerationEU.

Više informacija na:

<https://fondovieu.gov.hr/>

Sadržaj internetske stranice isključiva je odgovornost tvrtke Bornfight d.o.o.